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Пътуване по време на пандемията: карантина и
тестове за коронавирус

Подлежим ли на карантина винаги, когато се връщаме в България? Необходим ли е тест за

коронавирус, за да пътуваме в чужбина? Това са само част от въпросите, които си задават

хората напоследък, що се отнася до пътуването. В тази статия ще говорим за ограниченията

за пътуване, които пандемията наложи. 

Ограниченията бяха въведени от властите, за да се намали вероятността от

разпространение на коронавируса. С развитието на ситуацията и след локдауна през

пролетта много държави от Европейския съюз взеха решение да се въведат единни

правила, които ще позволят на пътниците да пътуват безопасно.

В момента при пътуване между страни от Европейския съюз има два типа ограничения: 

Карантина или самоизолация за период между 7 и 14 дни, в зависимост от

правилата на съответната държава; 

Представяне на негативен резултат от PCR тест при преминаване на границите, с

оглед освобождаване от карантина.

Тези ограничения зависят от решенията на отделните правителства. Освен това те могат да

се променят динамично, така че когато планирате пътуване, е препоръчително да

проверите дали съответната държава е въвела ограничения за пристигащите.

За пътуващите подготвихме специална услуга, при която всеки може да провери актуалните

условия за влизане в държави по целия свят. 

Какво ще откриете там:

Информация относно отварянето на границите

Информация за това дали границите на дадена държава са отворени или затворени за

граждани на определени държави.

Информация за приложими ограничения 

Подробности за ограниченията за преминаване на границите, както и информация за

възможността за влизане в дадена страни за граждани на други държави.

Информация за PCR тестове 

Информация за възможността за освобождаване от карантина при представяне на

негативен резултат от PCR тест.

Информация за мерките за карантиниране

С каква продължителност е карантината.

Информация за изискваните документи

Списък с изискваните документи, които да се попълнят преди пътуването.

Информация за мерките за безопасност 

Правила за носене на маски и предпазни мерки, които се спазват на обществените места.
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Пристигане в България и ограничения 

Понастоящем няма ограничения за пристигащите в България от страни от ЕС. Ситуацията е

различна, ако идвате в България от страна извън ЕС. В зависимост от страната на

пристигане са възможни ограничения под формата на задължителна карантина.

PCR тестове за пътниците 

Много страни въведоха изискване за задължително представяне на отрицателен резултат от

PCR тест за коронавирус при влизане в страната или за да не се налага задължително

карантиниране при пристигане.

PCR тестът може да се извърши преди пътуване в специализирана лаборатория. Самият

процес на вземане на проби отнема по-малко от 5 минути и резултатите могат да бъдат

получени в рамките на 24 часа, в зависимост от лабораторията.

Освен това тестът за коронавирус може да се извърши на големи европейски летища.

Услугата за тестване е достъпна на летища като Франкфурт на Майн, Мюнхен, Амстердам,

Париж или Лондон. В повечето случаи тестването се извършва в мобилен пункт на

летището и изисква предварителна резервация. Затова препоръчваме да проверите цялата

необходима информация за тестовете на сайта на съответното летище преди пътуване.

Искате ли да разберете повече за пътуването по време на пандемията? Вижте останалите

статии в поредицата ни “Безопасно пътуване”.

Откри ли необходимата информация? Да | Не

https://go.esky.bg/safe-travels

